

AQUATAIN AMFTM E AQUATAIN DROPS

AQUATAIN AMF[™] e AQUATAIN DROPS sono prodotti di nuova generazione "eco-friendly" e rispettosi dell'ambiente; vengono usati per il controllo del ciclo vitale delle zanzare. I prodotti formano una sottilissima pellicola sulla superficie dell'acqua che impedisce lo sviluppo delle zanzare (in quanto la pellicola non permette l'assunzione dell'ossigeno necessario per lo sviluppo a stadio adulto).

Presentiamo qui di seguito il prodotto AQUATAIN DROPS, più adatto per l'uso domestico dei singoli cittadini.

AQUATAIN DROPS

È un prodotto in capsule idrosolubili che contengono un liquido a base di silicone; è applicabile nelle piccole raccolte d'acqua ferme e stagnanti in ambito domestico: sottovasi, pozzetti, tombini domestici, grondaie, canali di scolo, serbatoi d'acqua, recipienti d'acqua, pneumatici,...

Va impiegato nelle seguenti dosi (ma si raccomanda di riverificare con il rivenditore del prodotto):

- 1 capsula per le raccolte d'acqua di piccole dimensioni, quali sottovasi, vasi,...
- ◆ 1 4 capsule per le raccolta d'acqua di medie dimensioni, quali tombini domestici in aree private, grondaie,...
- 4-8 capsule ogni m² di superficie di acqua stagnante.

Le capsule vanno riapplicate almeno ogni 4 settimane o dopo abbondanti piogge.

Distributori

L'acquisto di AQUATAIN DROPS è possibile presso i seguenti punti vendita:

- BITIS disinfestazioni SA, Lugano
- Caminada Sementi SA, Cadempino
- Centri Brico Fai Da Te
- Diverse farmacie

Ricordiamo comunque che per combattere la zanzara tigre il primo passo è toglierle l'acqua e quindi svuotare se possibile tutti i giorni i ristagni di acqua che si potrebbero creare in sottovasi, bidoni, grondaie e piccole fessure. Vi invitiamo quindi a controllare regolarmente i vostri giardini e i vostri spazi all'aperto. Grazie per la collaborazione!